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Pemnre ypaBHeHue:
—(1-3x+5)-(Bx=5+7x)+(7x =9 +11x)+(9—11x +13) -
—(13-15x+17) = (15x =17 +19x) + (19x — 21+ 23x) +...
...—(9997 —9999x +10001) - (9999x — 10001 + 10003x) = 10002

Uro Takoe mapaboina? IlompoOyiiTe naTh ompeesieHHue MOHSITHIO
«cymma mapaboir». BepHo 11, 9T0 «cymma mapabony sBIISeTCS ma-
pabomoii? OTBET 000CHOBATE.

JIBa BenocuneancTa noexanau no oAHou gopore u3 ropoaa N. Ilep-
BBI U3 HUX KaXKJIbIM YETHBIN Yac CBOErO MYTH €Xall CO CKOPOCTHIO
15,8 km/4, a Kaxablii HEYETHBIA — CO CKOPOCTHIO 8,2 KM/, a BTO-
poit Bblexasl Ha 1 yac MoO3)e MEePBOro C HAYaJbHON CKOPOCTHIO
10,02 km/4 1 oexai ¢ yekoperuem 0,56 km/u’. Uepes kakoe Bpems
MOCJIE CBOETO CTapTa BTOPOM BEJIOCUIIEIUCT BIIEPBBIE JIOTHAI TEP-
Boro? Haxoawiuch 51 BEJIOCHUIIETUCTH BHOBH OJHOBPEMEHHO B
onHoii Touke? Ecim na, To korma?

Ha xoopauHaTHOHM MIOCKOCTH M300pa3uTe MHOXECTBO TOYEK, KO-
OpAMHATHI KOTOPBIX YI0BJIETBOPSIOT CIEIYIOIIEMY YCIOBHIO:

—y’—x<y<y’—x

B kBaapar BmucaH paBHOOEIPEHHBIN TPEYroJILHUK TakuM oOpa-
30M, 4YTO €ro BEpIIWHA HAXOJWUTCS B BEpIIMHE KBajaparta. Kakyro
MAKCUMAJIBHYIO ILIOIAAb MOXKCT UMCTDH Z[aHHBIﬁ TPECYroJIbHUK, €C-
JIY TUIOLIAb KBajipaTa paBHa a?

CYMMa TpéX MOCJICA0BATCIbHBIX HATYPAJIbHBIX YHUCECII, ACIIAIIUXCS
Ha HEKOTOPOE HaTypaJIbHOE 7 (3/1€Ch U Jajee B JAaHHOM 3ajayde noj-
pazyMmeBaeTcsl JIeJIeHUE Hallesio), JEIUTCcs Ha 42, HO He JAeNUTCA
Ha 12. JlokaxxuTe ClieqylolIre yTBEP>KISHUS: a) Pa3HOCTh KBajpa-
TOB HaAHWOOJIBIIIETO M HAWMMEHBIIEr0 M3 OTHX YHMCENI HE JACIIUTCA
Ha 32; 0) ecnii cymMMa KBaJIpaToB BceX TPEX YMCENT JeNUTCs Ha 7, TO
OHa JIeuTCs ¥ Ha 98.

IIpu xakux HaTypaJdbHBIX 3HAYEHMSIX k U JAEWCTBUTEIbHBIX 3HaYe-
HUSX d (a zl,a# 3) peLIeHuEM HEPaBEHCTBA

x— 1 k X—a k+1
( (x)_(3)k+2 ) < 0
SIBJISIETCS] UHTEpBa (MOJTYyUHTEpBaN)?

(Hoes 3aoauu: Kupunn Kasakos, 11 knacc, Mockea)
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Pemnre ypaBHeHue:
—(2-4x+6)—(4x—6+8x)+(8x—10+12x)+ (10— 12x +14)—
—(14-16x +18)— (16x — 18+ 20x)+ (20x — 22 + 24x)+...
...—(9998 -~ 10000x +10002) - (10000x — 10002 +10004x) = 10002

Uro takoe rumepOona? IlompoOyiiTe naTh ompeseeHue MOHITHIO
«cymma runep6om». BepHo M, 4TO «cyMMa runepOoi» SBISETCS
runep6o00ii? OTBeT 000CHOBATS.

JIBa BenocuneancTa noexaau no oAHou gopore u3 ropoaa N. Ilep-
BBIM M3 HUX KaXKJIbIi YETHBIM Yac CBOETrO MYTH €Xaj CO CKOPOCTHIO
15,2 km/4, a KaxabIii HEUETHBI — CO CKOPOCTHIO 8,8 KM/, a BTO-
poit Bblexasl Ha | yac Mo3ke MEepPBOrO C HAYAIbHOM CKOPOCTHIO
11,1 kM/4 1 moexan ¢ yckopernem 0,5 km/u’. Uepes kakoe BpeMst
MOCJIE CBOETO CTapTa BTOPOM BEJIIOCUTICIUCT BIEPBBIE JOTHAJ IMEp-
Boro? Haxoawiuch M BeTOCUNEAUCTH BHOBH OJITHOBPEMEHHO B
onHoii Touke? Ecin na, To xorma?

Ha xoopauHaTHO# MIOCKOCTH M300pa3uTe MHOXKECTBO TOYEK, KO-
OpAMHATHI KOTOPBIX YI0BJIETBOPSIOT CIEIYIOIIEMY YCIOBHIO:

x—yz£y£x+y2

B xBagpar BnucaH paBHOOEIPEHHBIM TPEyroJbHUK TakuM oOpa-
30M, YTO €ro BEpIIMHA HAXOAWUTCS B BEpIIMHE KBajpara. Kakyro
MHUHHMMAJIBHYIO IUIOIIAJb MOKET MMETh KBaJApaT, €CIIH IUIOAlb
JAHHOTO TPEYroJIbHUKA paBHA a?

CYMMa TpéX MOCICA0BATCIbHBIX HATYPAJbHBIX YHCCI, ACIIAIINXCA
Ha HEKOTOPOE HaTypaJIbHOE 7 (3/1€Ch U Jajiee B JaHHOMU 3ajayde Moj-
pazyMmeBaeTcsl JIeJIeHUE HalleNo), AETUTcs Ha 42, HO He ACNUTCA
Ha 12. JlokaxxuTe ClenyIolINe YTBEPKJIECHUA: a) Pa3HOCTh KBaJpa-
TOB HAWOOJBIIEr0 U HAUMEHBIIET0 W3 DTUX YUCEN JACJIIUTCA Ha 8,
0) cyMMa KBaIpaTOB BCEX TPEX umcen JInOo nenutcs Ha 98, mubo He
JenuTces Ha 7.

IIpu xakux HaTypaJdbHBIX 3HAYEHMSIX k U JAEWCTBUTEIbHBIX 3HaUe-
HUSX d (a #z2,a# 5) peLIeHuEM HEPaBEHCTBA

(x _ S)k (x _ a)kJrl

(x _ 2)k+2
SBJIETCS UHTEPBAJ (TIOJyHHTEpBaN)?
(Hoes 3aoauu: Kupunn Kasaxos, 11 knacc, Mockea)
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